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例年より遅れていた桜も開花し、通学する小・中学生の中に初々し

い姿も混じるようになって、新年度が始まりました。

自治会では、４月７日に開催されました「第４０回通常総会」にお

いて、２０２４年度の活動計画（案）や予算（案）等とともに、役

員・監事・班長（案）が承認され、新たなメンバーでスタートを切っ

たところです。

事業計画をみると、ごみゼロ運動、町内大清掃など環境整備の行事、

お楽しみ縁日、秋祭り、文化祭、餅つきなどの親睦を深める行事、そ

して安否確認、避難・炊き出し訓練など防災関連行事が柱となってい

て、特に防災関連行事については、町役場と住民の間をつなぐ役割を

も担っています。これらの行事について、会員及びサポーターの皆様

に、積極的なご支援、ご協力をお願いするとともに、大いに楽しんで

いただきたいと思います。

ところで、今年度の新役員を決める過程において、高齢化により自

治会活動に参加できない、あるいは、役員・班長の役割を担うことが

できない等の理由で退会された方が一定数いるということが話題にな

りました。様々な理由があるにせよ、住民全員が、何らかの形で自治

会にもつながっていることが理想的だと思いますが、簡単な問題では

ないようです。

また、災害発生時に避難する際、介助等の援護が必要な方々が

おられ、自治会では、その対策を講じていきたいということでし

た。これまで、自治会活動に積極的に関与してこなかった私に

とって知らないことが多くありますが、一旦災害が発生したとき、

援助が必要な方は勿論、会員でない方についても、どのようなサ

ポートができるのか、同じ地域に住む仲間として、日頃から考え、

対策を用意しておくことが必要と感じました。

自治会活動の必要性などと堅苦しい議論をするつもりはありま

せんが、近所に優しい、親切な自治会でありたいと思っています。

そのためには、普段から、町内で起こっていることの情報を共有

し、「つながり」を深めていくことが大切であると感じています。

小さなことからで結構です。各役員や班長を通じてご要望、ご

提案、ご叱責等を遠慮なくお寄せください。

会員、サポーターの皆さんの協力を得て、親切で、明るく、暮

らしやすい安食台３丁目を目指したいと思います。

まずは、自宅前を行きかう人と、散歩の途中ですれ違う人と、

愛犬を散歩させているお仲間と、「コンニチワ」の一言をかわし

ましょう。どうぞ、よろしくお願いいたします。
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●会議 ・自主防災会役員会 ５月１１日（土）

・役員会 ５月１２日（日）

・自主防災会事業計画説明会 ５月１９日（日）

●行事 ・ふれあいの場 ５月１８日（土）

・安否確認訓練＆ごみゼロ運動 ５月２６日（日）

●回覧 ・５月１９日（日）

◎会員世帯数（４月１日現在）３００世帯（会員数６９８人）

◎集会所鍵当番

・中野和文（１２-３街区）

５月の行事予定

２０２３年度第４０回通常総会が４月７日（日）

に開催されました。

・場所 ふれあいプラザさかえ３階大会議室

・出席者数７９＋委任状数１８７＝２６６

・第１号から第５号議案まですべての議案が

賛成多数で可決承認されました。

★第２号議案の資産の部に誤りがありましたの

で下記の通り訂正の上、お詫びいたします。
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